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ЄдРПОУ 38054314 . В  Реєстпрі суб'єктів аудtітпорськоі діяльності за М3451 L.
Свідоцтво про відгювідність системи контролю якості JЮ778 видаое рішенням АПУ від 24.04.2018 роіоі

україна' 14006, м.Чертіігів, проспек7ті М_}ціу , 12 телОбб-3j7-57-J /, www.піhudіt.соm.оа
потачний ршумок UА783052990000026002036302825 в АТ КБ «ПРИВА;ТБАНК».

Звіт незалежного аудитора
з надання впевненості щодо даних звітності та активів

ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ КРЕдТНОЇ СІІІЛКИ <€ЕСКІЩ»

кQрівнuцтву зокс «БЕскид» ;
національному банку українu, щр здійснює

дєржавн® р®гуліовання рuніtів фінансових послуг

Інформація про предмет завданш m опі[с рівш впевненос'гі

Нашим  завданням  є  перевірка  інформаці.і.    ЗАКАРПЛАТСЬКО.І.  ОБЛАСНОЇ  КРЕдПНОЇ
СШЛКИ «БЕСКИд» за 2023 рік, яка складається із річних звітних даних (даних звітності), що міститься
у файлах з покавниками звітності у форматі хml, які мають назву СR. з метою отримання обмежено.і.
впевненості  щодо  відповідності  подано.і.  інформаці.і.  Правилам  складання  та  подання  звітності
учасниками ринку небанківських фінансових установ до Націонаjіьною банку УкраЇни (далі - Правила
№123), затверджених Постановою Правтііння НБУ 25.11.2021  р. №123. Ми ознайомилися із даними
звітності, візуалізованими Кредитною спіjікою у таблицях формату Ехе1 відповідіо до описів показників
файлів, що наведені у Правилах №123.

Перевіт>ена інформація вкгіючає:
Файл Назва файлу
сR2 дані про фінансову діяльність кредитно.і. спілки
сR3 дані про склад активів та пасивів кредитноЇ спілки
сR4 дан про доходи та витрати кредитно.і. спілки
сR5 дані для розрахунку необхідноЇ суми резерву забезпечення покритгя втрат від

неповернених позичок
сR6 дані щ.О кредитну діяльність кредитноЇ спілки
сR7 дані про кошги, залучені кредитною спhкою від юридичних осіб
сR9 дані про здійснення кредитними спіТіками операцій із внесками (вкгіадами) членів

кредитно.і. спілки на депозитні рахунки
сR10 дані про окремі зобов'язання за кредитами, виданими кредитними спілками

ТОВ dЧУдИТОРСЬКО-l(ОНСАЛТИНГОВА 1(ОМПАНІЯ dІІЛ >



сR11 дані про дотримання кредіггною спілкою фінансовж нормативів та обмежень щодо
ризиків за операціями з фінансовими активами

сR12 дані про додаткові пайові внески членів кредитно.і. спілки

додатковим нашим завданням, згідно додатку 5 до постанови Правління Національною банку
Укра.і.ни №199  від 29  ірудня 2023  року  «Про затвердження  ПОложення про  авторизацію  надавачів
фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності з нацання фінансових послуг»,  є завдання з
підтвердження  оцінки  акгивів  ЗОКС  <d;ЕСКИд»  станом  на  31.12.2023  року  відповідно  до  вимог
міжнародних стандартів фінансово.і. звітності за такими статгями, відображеними у Звіті про фінансовий
стш ЗОКС «БЕСКИд» станом на 31.12.202З року:

-    ірошові кошти та.і.х еквіваленти,
-    державні цінні папери,
-    акці.і., облігаціЇ іноземних емітентів та цінні папери іноземних держав,
•     дебіторська заборгованість,
-    нерухомемайно,
-    активи з правом користування відповідно до Міжнародного стандарту фінансово.і. звітності

16 «оренда».

Застосовн і критері.].

1 .   Критері.і., за допомогою яких ми оціііювали дані звітності, містяться у Правилах складання
та   подання   звітності   учасниками   ринку   небанківських   фінансових   установ   до
Національного банку Укра.і.ни (далі - Правила №123), затверджених ПОстановою НБУ
25.11.2021 р. №123, полягають у піді`вердженні достовірності та повноти даних звітності, а
саме, чи складені вони на підставі даних бухгалтерською обліку за відповідний період і
містять показниіtи діяльності, що не суперечать один одному.

2.   Критеріями оцінки активів , відображеними у Звіті про фінансовий стан ЗОКС «БЕСКИд»
станом на 3 1 .12.2023 року, є вимоги Міжнародних стандартів фінансово.і. звітності.

Відповіцальність сторін

Голова правління несе відповідальність за повноту та достовірність складання і подання
данихзвітностівідповіднодовимогПравилсішаданнятаподаннязвітностіучасникамиринку
небанківських фінансових установ до Національного банку Укра.і.ни та складання Звіту про
фінансовий стан згідно з Міжнародними стандартами фінансово.і' звітності , та за таку систему
внутрішнього  контролю, яку управлінський  персонал визначає потрібною для того,  щоб
забезпечити  скпадання  звітності  кредитно.і.  спілки,  що  не  містить  сутгєвих  викршень,
внаслідок шахрайства або помиTіки.

Нашими цілями є:
- отримання обмежено.і. впевненості, що дані звітності кредитноЇ спілки, що подаються до

уповноваженого  органу,  який  здійснює  нагщд  за  діяльніс'ію  небанківських  фінансових
установ,  сктіадено згідно з Правилами складання та подання звітності учасниками ринку
небанківських фінансових установ до Національного банку УкраЇни;

- підтвердження подання відповідальною стороною оцінки акгивів у Звіті про фінансовий
стан згідно з вимогами міжнародних стандартів фінансовоЇ звітності,
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та випуск звіту незалежного аудитора, що містить висновки про предмет завдання.

Ми   виконали   завдання   з   підтвердження   відповідно   до   вимог   МСЗНВ   3000
(переглянутий), «Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історично.і.
фінансово.і.  інформаці.і.»  що  опршюднені  державною  мовою  на  офіційному  веб-сайті
Міністерства   фінансів   Укра.і.ни,   яіG   забезпечує  .і.х   актуалізацію.   Ми   використовували
професійне  судження  та  професійн-ий  скептицизм  протягом  усього  періоду  виконання
завдання.

Обмеження щодо пошнреЕіня

Оскільки  застосовні  критері.і.  визначені  у  Правилах  №123,  та  виконання  завдання
обмежене метою, що визначена у додатку 5 до постанови Правління Національного банку
Укрd.ни від 29 ірудня 2023 року №199,  попереджаємо, що інформація з предмета завдання
може  не  підходити  для  іншо.і.  мети.  Цей  звіт  призначено  викпючно  для  подання  для
НаціональногобанкуУкраЇни,віннеможевикористовуватисьдляіншихцілейінеможебути
поширений між іншими сторонами ніж ЗОКС «БЕСКИд» та Націона1іьним банком УкраЇни.

Застосовні вимогн контроjтю якості.

Аудиторська компанія дотримується вимог Міжнародного стандарту управління якості 1
та    відповідно    впровадила    комплексну    систему    укравління    якістю,    включаючи
задокументовану  політику  та  процедури  щодо  дотримання  етичних  вимог,  професійних
стандартів і застосовних вимог законодавчих та нормативних актів.

дотріімання вимог незалежності m іншш еті[чЕінх вимог

Мидотрималисьвимогнезалежностітаіншихетичнихвимог,викладенихуКодексіетики
професійних   бухгалтерів,   затверджених  Радою   з   Міжнародних   стандартів   етики   для
бухіщітерів,  який  ґрунтується  на  фундаментальних  принципах  чесності,  об'єктивності,
професійно.і.  компетентності  та  належно.і.  рете]іьності,  конфіденційності  та  професійно.і.
поведінки.

Перегляд вііконано.і. роботіі

Планування та виконання процедур здійснено у масштабі, необхідному для забезпечення
отримання  обсяіу  дсютатніх  та  прийнятних  аудиторських  доказів  для  формування
обмежено.і.  впевненості  аущторів  іцодо  предме'іа  перевірки.  Процедури,  виконані  в
завданні  з  надання  обмежено.і.  впевненості,  відрізняються  за  характером  і  часом  від
процедур завдання з надання обірунтованоЇ впевненості, маючи при цьому менший обсяг.
Рівень впевненості,  о'іримашй у завданні з надання обмеженоЇ впевненості, є значно
нижчим порівняно з тим рівнем, який би був отриманий при виконанні завдання з надання
обґрунтовано.і. впевненості.

1.
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Метою виконання процедур щодо перевірки інформаціЇ, відображеноЇ у  даних звітності
кредитноЇ спілки було отримання доказів, які дозволяють сформувати судження щодо
того, чи складені дані звітності на підставі даних бухгалтерською обліку за відповідний
період і чи містять показники діяльності, що не суііеречать один одному.
При виконанні завдання з надання обмеженоЇ впевненості стосовно звітних даних ЗОКС
tбЕСКИд» ми виконали наступні процедури:

Ми ознайомились із Правилами №123, у відповідності до яких повинні бути складені
дані звітності; співсташли дані з-бухга]ітерського обліку ЗОКС «БЕСКИ;Ь> за 2023 рік
з інформацією, відображеною у даних звітності про фінансову діяльність кредитноЇ
спілш (файл СR2) ;

звірили інформацію із файлів СR, які входять до даних звітності із даними відображеними
в бухгалтерському обліку та фінансовій звітності кредитноЇ спілки;
перевірили з цією метою вибірково інформацію про скпад акгивів та пасивів кредитно'і'
спілки, дані про доходи та витрати кредитноЇ спілки;
провели перерахунки фінансових нормативів кредитно.і' спілки;
перевіритіи вибірково розрахунки резервів забезпечення покритгя втрат від неповернених
позичок; перевірили інформацію про кількість ук]Іадених кредитних договорів та суми
наданих кредитів;
перевірили вибірково операці.і. по залученню внесків (вюіадів) членів кредитно.і. спілки на
депозитні рахунки; перевірили інформацію стосовно зашшків зобов'язань за окремими
кредитами кредитно.і. спілки;
перевіри]іи вибірково наявність та суми залишків за договорами пов'язаних з кредитною
спіJікою осіб;
перевірили вибірково операці.і. по щдходженню пайових внесків та .і.х залишки.

Висновок 1

На основі вuконаіuLх процеФур та оі!щ]uманьLх доказів ніщо не прuвеі]ну]ю нашоіЇ увагu, щоб
змусш[о іІас вважатu, ulo ЗАКАРІІАТСЬКА ОБЛАСНА КРЕдИТІІА СПІЛКА «БЕСКИд»
гtрu складанні данеLх звітності кредuтнdї спhкu за  2023 рік не дотіNімувалась  в усіх
сутт€вuх   астеектах   Пі]авіuе   складаіtня   та   подаuня   звtггшоспй  учасінn<амu   ріLі.ку
небаtек1вськєLх  фінансових  усті'еанов  до  Нае{іоноtльного  баню]  УкраЇнu,  затвфджених
Постаиовоіо Правління НБУ 25.11.2021 і]. №123.

2.
Метою виконання процедур щодо підтвердження оцінки акгивів було окр"ання доказів,
які дозволяють сформулювати судження, що активи ЗОКС <d5ЕСКИд», а саме:

-      ірошові копгги та.і.х еквіваленти,
-      державні цінні папери,
-      акціЇ, облігаціЇ іноземних емітентів та цінні папери іноземних держав,
-      дебіторська заборгованість,
-     нерухомемайно,
-     активи з правом користування відповідно до Міжнародного стандарту фінансовоЇ

звітності 16 «Qренда»,

що подані у фінансовій звітності за 2023 рік, зокрема у Звіті про фінансовий стан станом
на 31.12.2023 року, оцінені відповідно до міжнародних стандартів фінансовоЇ звітності.
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Нами було проведено аудит повного пакету фінансово.і. звітності ЗОКС <d;ЕСКИд», а
саме звіту ііро фінансовий стан (балансу) на 31  грудня 2023 р., та звіту про фінансові
результати  (  звіту  про  сукупний  дохід),  звіту  про рух  ірошових  коштів,  звіту  про
власний  капітаJІ  за рік,  що закінчився  зазначеною датою,  і приміток до  фінансово.1.
звітності, включаючи виклад значуіцих облікових політик, скгіадену за Міжнародними
стандартами фінансово.і. звітності.

Стосовно вказаноЇ фінансовоЇ звітності ми висловили немодифіювану думку.

При  проведенні  процедур  перевірки  ми  визначит[и,  що  у  складі  активів  ЗОКС
«БЕСКИд»  державЕіі цінні папери, ащі.і., Облігаці.і. іноземних емітентів та цінні папери
іноземних держав, активи з правом користування не обліковуються.

В рамках щ]оведеного аудиту, використовуючи професійне судження та професійний
скептицизм, ми виконали аудиторські процедури, щоб отримати достатні та прийнятні
докази  стосовно  обІРунтованості  облікових  оцінок     щодо  активів,  застосованих
управлінським персоналом при складанні фінансово.і. звітності за 2023 рік, що підлягала
аудиту.

Віісновок 2

На основі виконспзшс прощеФур та оггq]еіманuх доказів иіщо не і.рuвеіінуло нашоЇ
увагu, щоб змусило нас вваоtсатu, щр при оцінеtі грошових кошт}в, нерухомого майна
та дебіторсшd заборгованості, відобраеісеіеих у фінансовій звітІюсіпі на 31 гі]удня
2023  року  ЗАКАРПАТСЬКА  ОІЛАСІІА  І(РЕдИТНА  СПІЛКА  «БЕСКИд»     ие
дотримувалась   в   усіх   сут]пєвuх   аспектах   вимог   Міжнqродuuх   стuндартів
фінансовоі.звітностL

Основні відомості про суб'єігга аудиторськоЇ діяііьності
ТОВ  «Аудиторсько-консалтингова  компанія  «ШЛ»  (ЄдРПОУ  38054314)  вктпочене  в  третій
розділ Реєстру суб'єктів аудиторськоЇ діяльності, що мають право проводити обов'язковий аудит
фінансовоЇ звітності.

Місцезнаходження : 14006, м. Чернігів, проспект Мщ]

Партнер і3 завдання

Адреса: Проспект Миру, б.12, м. Чернігів, УкраЇна

1 1  квітня 2024 р.

ТОВ АУдИТОРСЬКОКОНСАЛТИНГОВА КОМПАНІЯ d]lЛ»

Наталія іванівна Ляшенко
фікаіт аудитора серfГ А №004440

й Аудиторською Палатою УкраЇни
26 грудня 2000 року,

Номер в Реєстрі аудиторів 100951,
диплом АССА дип|ФР №1837478


